

Cursul la bursa de Viena
din 9 Februarie st. n. 1885

Table with multiple columns listing financial data, including interest rates (e.g., Rentă de aur 4%) and exchange rates for various currencies and locations like Vienna and Braşov.

Bursa de Bucureşti.

Cota oficială dela 26 Ianuarie st. v. 1884.

Table listing market data for the Bucharest Exchange, including various types of bonds and interest rates.

Cursulu pieţei Braşov
din 10 Februarie st. n. 1885.

Table showing market prices and exchange rates in Braşov, including prices for various goods and currencies.

Numere singurice din „Gazeta Transilvaniei“ se pot cumpăra în tutuŋgeria lui Gross (în casa prefecturei.)

Minunea industriei.

Numai fl. 3.75

costă la mine de ađi încolo o escelentă, regulată și de sine luminătoare

Pendulă cu bătaie

bate orele întregi și jumătățiile de ore, cu 2 punți bronați, în pervasă de nucle luxosă, freunță fină poleită, cibucită, cu tablă arătătoare...

garanteză pe 10 ani în scris

tocmai precum garanteză pentru buna îmblare a ciasului. Eu sunt unicul inventator al acestor ciasornice și le vëndu numai de aceea așa de efînă, pentru că am vre-o 1300 bucăți în deposit și am lipsă de bani gata...

I. H. Rabinovics

Fabrica pendulelor luminătoare
WIEN. Leopoldstadt, Schiffamtsgasse Nr. 20.

Zambach și Gavora

Fabrică de vestminte și recuisite bisericesci de rită latină și grecă

în Budapesta, strada Vațului, Văczi utca Nr. 17.

Falonă séu Odăjdii, Albe, Stihare, Dalmatice, Baldachin, prapuri. Tóte felurile de stéguri, și pentru societăți industriale (și pentru pompieri) Covoră pe



altariu, potiruri, Pietohlebica, cadelnițe, Pacificali, candele de altar, policandre pentru biserici, Ripide, Chivotă, cărți de Evangeliă etc.

Comande se efectuesc prompt. — Obiectele, care nu voră conveni, se voră schimbă cu altele.

Mersul trenurilor

pe linia Predeală-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a călei ferate orientale de stat reg. ung.

Large table with multiple columns detailing train schedules, routes, and fares for various destinations including Predeală, Budapesta, Teiuș, Arad, and Braşov. It includes sub-sections for different train types like accelerated, omnibus, and passenger trains.

Nota: Orele de nopte sânt cele dintre liniile gróse